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W tODZ|

to6dz, 13.05.2019 r.
Numer sprawy: 10/2019

Wykonawcy uczestniczacy w postgpowaniu
prowadzonym w trybie zamoéwienia
na ustugi spoteczne o wartosci zamowienia mniejszej niz 750 000 euro

Dotyczy ustugi prowadzenia kursu nauki ptywania dla podopiecznych todzkiej Pieczy Zastepczej na
rzecz Miejskiego O$rodka Pomocy Spotecznej w todzi w ramach projektu ,Dajmy rados¢ dzieciom
z domoéw dziecka i rodzin zastepczych” z Budzetu Obywatelskiego.

Zamawiajacy przesyta wyjasnienia dotyczace ogtoszenia o zamoéwieniu na ustugi spoteczne
o wartoéci zamowienia mniejszej niz 750 000 euro, w zwigzku z zapytaniami zgtoszonymi przez
Wykonawcow do ogtoszenia.

Pytanie nr 1:
Czy informacja o niekaralnosci instruktora musi by¢ poswiadczona przez Sad, czy obowigzuje inna
forma?

Odpowiedz:

Zgodnie z Rozdziatem VI pkt 5 ogtoszenia- Warunki udziafu w powstepowaniu do oferty nalezy
dofaczy¢ zatacznik nr 2a do ogloszenia- Wykaz oséb skierowanych do realizacji zamowienia oraz
zatacznik nr 3 do ogtoszenia — Oswiadczenie o spetnianiu warunkow udziatu w postepowaniu.

Jedynie Wykonawca, ktérego oferta zostata oceniona jako najkorzystniejsza po podpisaniu umowy
jest zobowigzany do potwierdzenia spetniania warunkow zgodnie z §2 ust 2 umowy (zatacznik nr 5 do
ogtoszenia).

W przypadku potwierdzenia o niekaralnosci Wykonawca przedktada stosowne zaswiadczenie
o niekaralnosci do pracy jako trener lub instruktor sportu z Krajowego Rejestru Karnego.

Pytanie nr 2:

Czy zajecia dla grup ponizej 10 lat mogg byc skrocone - z uwagi na mozliwosci psychorozwojowe
uczestnikéw. Z doéwiadczenia wiemy, ze 60 minutowe zajecia dla miodszych dzieci s3 mato realne do
zrealizowania. Cheieliby$my zapytac czy istnieje mozliwo$¢ skrocenia zajec i skorzystanie z jaquzzi
przez uczestnikdw, tak by pobyt na basenie nie byt krotszy niz 60 minut? Dotyczy to zwtaszcza
najmiodszych, ale ten moment jest mitym relaksem po zajeciach dla wszystkich grup wiekowych
(7- 5 minut).

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza takg opcje zakorczenia zajeC jednakze z zastrzezeniem, ze czas spedzony
w jaquzzi nie przekroczy w ramach prowadzenia zajgc 7 minut oraz takie rozwigzanie dotyczyc bedzie
grup wiekowych ponizej 10 lat .

Pytanie nr 3:
Czy poczatkowa czes¢ lekcji moze uwzgledniac wspding rozgrzewke? Czy kazda grupa musi odbyc
rozgrzewke ze swoim instruktorem. Zapytanie dotyczy sytuacji, kiedy trzy grupy maja zajecia o tej
samej porze.

Dotyczy to rowniez pobytu w jaquzzi. Czy trzy grupy mogg by¢ pod opieka dwdch instruktorow?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z zapisami ogloszenia (pkt 4 ppkt 2- zatgcznik nr 1 Opis
przedmiotu zamowienia) oraz postanowieniami umownymi, jeden instruktor moze prowadzic
grupowe zajecia nauki plywania jednorazowo tylko z jedng grupa w czasie jednej jednostki
rozliczeniowej.

Pytanie nr 4:

Czy wykaz o0s6b skierowanych do realizacji zamowienia musi by¢ sztywno przyporzadkowany,
konkretnie data, godzina, grupa- imie i nazwisko instruktora? Czy mozna wykazac np. 6 instruktorow
i mie¢ wieksza elastycznosc ?

Nie wiem jak moge sie do tego odnies¢, bo nie jestem w stanie przewidzie¢ czy np. ktorys
z instruktoréw sie nie rozchoruje w okresie prowadzenia zajec? | wtedy w zastepstwie jego
obowiazki wykonatby inny instruktor z listy.

Odpowiedi:

Zgodnie z zapisami ogtoszenia (pkt 4 ppkt 9- zaftacznik nr 1 Opis przedmiotu zamdwienia) oraz
postanowieniami umownymi, zmiany oraz zastgpstwa instruktoréw sg przewidziane z zastrzezeniem,
7e kazdy instruktor musi posiada¢ uprawnienia i doswiadczenie nie mniejsze niz okreslone
w ogloszeniu.

Zamawiajacy podkreéla jednak, ze zgodnie z ogloszeniem (pkt 5 ppkt 2- zafgcznik nr 1 Opis
przedmiotu  zamowienia) Wykonawca przedktada Zamawiajgcemu  harmonogram  zajec
uwzgledniajgcy daty, godziny, miejsce prowadzenia zajgC oraz imig i nazwisko instruktora
prowadzgcego. Zaleca sig¢ aby jeden instruktor byt przypisany do jednej grupy przez caly okres
trwania kursu.

Pytanie nr5:
Czy realizacja projektu moze zostac przeprowadzona w okresie wakacyjnym? Czy taki termin realizacji
nie bedzie dyskredytowat organizatora w postgpowaniu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, z zastrzezeniem iz Wykonawca zobowigzany jest zrealizowac wszystkie
jednostki rozliczeniowe objgte zamowieniem.

Pytanie nr 6:
Do jakiego terminu nalezy skfada¢ dokumenty ?

Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, iz dokonat zmiany terminu sktadania ofert do dnia 16.05.2019 do godz.
10:00. Otwarcie ofert nastepuje bezposrednio po uptywie terminu skfadania ofert.

Dyrektor
Miejskiego Osrodka Pomocy Spotecznej
todzi

mgr Andrzej Kaczorowski



